

家乡的山

淮海路小学小记者 李昕怡

无论我站在家乡的哪条大街上,总能看到家乡那蜿蜒绿色的相山。家乡的山没有黄山的奇特,没有泰山的险峻,更没有北京香山的秀美,它是那么的淳朴、自然。

这天,阳光明媚,万里无云。爸爸妈妈带我去相山游玩,我们来到相山脚下,遥望整座相山,只见满山的松树郁郁葱葱,像一张张撑开的绿色大伞,层层叠叠的枝叶把蓝天遮盖得密不透风。沿着一块块石头铺成

的小路,往相山深处走去,树林里不时传来悦耳的虫鸣和鸟叫声。

我深吸一口相山的新鲜空气,不禁感叹:“相山真美啊!”爸爸告诉我,相山的美是来之不易的,原来,家乡的相山之前是一座光秃秃的石头山,难看不说,还会给淮北人们带来无尽的沙尘。后来是勤劳的淮北人民,在那个生活落后的年代,纷纷走出家门挑着水,背着土,扛着树,拎着锄头,准备人

工造林,不知努力了多少个白天黑夜、春夏秋冬,淮北人们的精神终于感动了这片土地,小树苗的根深深深地扎进了相山的石缝里。冬去春来,相山变绿了。今天的相山,已经能用自己的绿色和凉意回馈给淮北这片美丽的乡土。

再一次仰望相山,它又像一位慈祥的母亲正注视着我,我的内心不禁感叹:“家乡的相山真美啊!”

宁静的村庄

淮海路小学小记者 董蒙恩

一轮明月悄悄地升上了天空,洒下清辉,这个小村庄又迎来了一个宁静的夜晚。此刻,铁蛋家传出了阵阵笑声,是铁蛋的表哥又大老远跑来过暑假了。

铁蛋的爸爸妈妈外出打工,只有逢年过节才回来,铁蛋和爷爷奶奶住在一起。每年的寒暑假,表哥来的时候,是铁蛋最开心的时候,这会儿,小哥儿俩坐在庭院里啃着西瓜,吹着夜晚的凉风,叽叽喳喳地不知道在说什么悄悄话。爷爷走过来说:“咋还不睡觉?”“太热了,睡着,我和弟弟再聊会儿,您先睡吧。”表哥笑着把爷爷往屋里撵。“好吧,那你们也别玩儿太晚了,你奶奶腰又疼了我明天得早点起来,干完活去镇上给她买药去。”爷爷说着回屋去了。表哥又回去和铁蛋唠了一阵,然后回屋睡觉去了。

月亮升得很高,夜晚的村庄静悄悄的,偶尔传来几声狗叫。忽然,这寂静中多了一阵“咔咔”声,断断续续的。爷爷突然剧烈地咳嗽起来,醒了。他听到了这种声音,揉揉眼睛,看看墙上的挂钟,还不到四点,外面刚有些蒙蒙的亮光。爷爷起来,想去隔壁屋看看两个孩子,可是床上见两个孩子。“这两个孩子跑哪去了?”爷爷着急地往外走,走到屋外,便站住了。他看见两个孩子正在劈柴,两个人动作很轻,可能是怕吵醒他们。只听铁蛋说:“表哥,你清晨替爷爷去镇上买药也带上我吧,我想给爷爷买点止咳药,他总是咳嗽。”

爷爷听到这话,不由得流下了眼泪。

指导老师:武艳平

我的小虾

烈山区第一实验小学小记者 金雨诺

今天上午,妈妈给我买了两只可爱的小虾。

两只小虾都是深红色的,十分“美丽”。两个威武的大钳子在空中摇着,十分霸气;两根长长胡须摆动着,十分威严;十条腿迈着小碎步,十分幽默。这样的小虾,你能不喜欢吗?

这两只小虾十分有趣:有一只小虾一直一动不动,妈妈悄悄地碰了一下这只小虾,只听“嗖”的一声,小虾居然跳了起来!把我

们都逗得哈哈大笑,但小虾却很生气,要用它那锋利的钳子来夹妈妈的手,幸好妈妈躲得快,要不然就要被小虾那剪刀似的小钳子夹到了呢!

小虾刚到我们家的时候,就被我们家的两只猫:胖胖和球宝发现了。胖胖又想看又害怕,只能坐在旁边,当一个“胆小鬼”了。而球宝呢?它呀,一直在叨小虾,还把小虾翻了个脚朝天呢!小虾为了报仇,就用它的小钳子狠狠地夹了一下球宝的胡子,把球宝

的胡子都给夹掉了,球宝也不甘示弱,一招“降虾十八掌”就把小虾拍出了“几米远”,比赛结束,球宝获胜。

本来,我是很害怕小虾的,但是,我还想摸摸它们,就鼓起勇气,摸了摸,哇!小虾竟然穿了一层“铠甲”!这真的是铠甲勇士了。

这两只小虾真的很可爱,傍晚的时候,虽然有点舍不得,但我还是和妈妈一起把它们放生了,今天真是又开心又难忘啊!

赛场上的故事

淮海路小学小记者 刘沐哲

我们期待已久的运动会在今天终于隆重地拉开了序幕!同学们迫不及待地下面讨论着……这时只听班长李杰说:“我们今天要加油呀!”王强信心十足地说:“跑步冠军非我莫属!”看着大家自信的样子,老师露出了开心的笑容。

随着国歌声的响起,老师带领着我们排着整齐的队伍有序地走到了操场中间,激动人心的运动会开始啦!首先是五班和二班

的跑步接力赛!“预备……开始!”伴随着裁判员的一声令下,小运动员们也做好了赛前准备,王强率先冲到了第一,很轻松地把交接棒传给了第二位同学,这也激励了其他同学,大家都使出了吃奶的力气,你追我赶奔跑起来。我们激动得在旁边大声助威,“五班加油,五班加油!”同学们的呐喊声一波未平一波又起。

经过了一上午的激烈比赛,我们班竟然

是第一!同学们高兴得手舞足蹈,大家连声欢呼庆祝。王强对二班的同学说:“谢谢你们,要不是你们的追赶,我们还拿不了第一哩!”“不,应该谢谢你,虽然我们是第二名,但因为你的激发,我才猛烈地追赶!”这时老师走过来对我们说:“友谊第一,比赛第二,你们都很棒,都会从别人身上汲取力量!”

指导老师:李晓彦

秋季运动会

淮海路小学小记者 芮煦森

今天阳光明媚,万里无云,我们盼望已久的秋季运动会终于到来了。我们穿上美丽的校服,戴上红领巾,举着自制的牌子,迈着矫健的步伐,喊着嘹亮的口号:“四五四五,勇如猛虎,超越自我,永不止步”走到了操场上。校长在升旗台上宣布运动会正式开始,运动员们跃跃欲试,个个信心满满。

第一场比赛项目是十字跳,只见运动员有的使出吃奶的劲迅速地跳着;有的做这个项目憋红了脸……我们班的啦啦队们摇旗呐喊为运动员们加油打气,最后在大家的不懈努力下,我们班在十字跳上得了第一名。紧接着,我们就来到了第二场比赛——30秒跳绳接力,裁判员一声令下,运动员们快速地跳了起来。瞧——我们班的赵嘉琪用双脚跳——刘柯锐和马天乐跳得也不错。然后,我们到了第三场比赛——爬绳接力,裁判一声令下,运动员们像离弦的箭一样冲了出去,迅速地跳完了比赛。上午的比赛结束了,我们意犹未尽,期待着下午的比赛。

很快就到了下午,广播说下午运动会即将开始,我们赶紧整理好队伍,迈着矫健的步伐来到后操场。下午第一场比赛是沙包掷准,运动员们使劲地往盒子里投沙包,希望能多中点。不一会,沙包掷准结束了,最后到了投标枪,我也在其中,我心里紧张极了,看着前面的人跃跃欲试——裁判一声令下,同学们已经开始比赛。瞧!邵梓淳投得多远啊!差一点就到超过尺子。终于到我了,啦啦队也在为我加油,我使出了吃奶的力气投标枪,可是没有投多远,虽然成绩不理想,但我仍然很开心,我参与了,我拼搏了。

运动会虽然结束了,但我拼搏的心永远不会结束,我要在学习中发扬坚持不懈、奋勇争先的精神,不断取得成功。

指导老师:李晓彦

疫情防控 人人有责

烈山区第一实验小学小记者 彭春博

2022年11月8日刚到学校,因为疫情的原因,这一天所有的学校全部放假了。老师通知在家上网课,每天除了正常的做核酸就是在家上网课。每天做核酸时大家都自觉保持一米的距离,出门戴口罩,做好就赶紧回家。

就在同一天,突然接到爸爸的电话。

爸爸是一名医务工作者,他被医院派到濉溪县方舱医院实验室打支援,他担任的工作是分拣核酸采样并输入电脑,各地的核酸采样每天统一送到实验室里,爸爸每天穿着防护服,不能喝水,每天的工作量很大,就像打仗一样,每天忙到半夜12点才能回去休息,当然那里还有好多的医务工

作者。感恩奋战在抗疫一线的医务人员,感谢你们的辛苦付出!愿疫情早点结束,恢复正常生活。

我长大以后,要像爸爸一样做一名医生,在祖国需要的时候挺身而出,尽微薄之力。

指导老师:陆媛

一次有意义的烘焙活动

烈山区第一实验小学小记者 朱品臻

今天,在学校会议室,小记者们举行一次烘焙活动。

我们有序排着队,走进宽阔的会议室。然后老师给我们发放材料,有一小块蛋糕、一些奶油和一个杯子。当然还有一副手套,防止奶油搞到手上。轮到我时,由于内心有点小激动,一个不留神差点把

材料弄掉地上,还好最后只是虚惊一场。

我们按照老师的要求,先把小蛋糕放进杯子里,然后把奶油转圈圈式挤到蛋糕上。这样一块小小的漂亮奶油蛋糕就完成了。看着自己做的这个迷你小蛋糕,忍不住地尝了一口。味道真的很不错!

以前吃的蛋糕,都是妈妈在蛋糕店里买的,也从来不知道蛋糕是怎样做成的。通过这次活动,让我学会了做蛋糕。自己做的蛋糕虽然不像蛋糕店里做得那么精美,但还是让我很有成就感。

指导老师:王小丽